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Ata n°059

Ata da Sessão Extraordinária do dia 12 de julho de 2018, aos doze dias do mês de julho, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Extraordinária tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
Complementar n°06/2018, Dispõe sobre transformação dos cargos de médico para Médico de
Família e Médico Clínico Geral, amplia a carga horária do cargo transformado, cria a referência
salarial e altera referência dos cargos que especifica, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo rejeitado por 07 votos desfavoráveis no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°10/2018,
que denomina Ruas do Conjunto Habitacional Jerônimo Pereira da Silva (A) de Nipoã, após ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
pediu que se o projeto for aprovado em primeira discussão para que faça outra sessão logo após
esta para que o mesmo possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto
Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar,
o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Alexandro Ecmardo Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Ferrtandes - 1° Secretário
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